
#1 #2 #3 #4

1 m 1 0 1 8

1,5 m 1 1 1 12

2 m 1 1 2 16

2,5 m 1 2 2 20

3 m 1 2 3 24

3,5 m 1 3 3 28

4 m 1 3 4 32

4,5 m 1 4 4 36

5 m 1 4 5 40

5,5 m 1 5 5 44

6 m 1 5 6 48

6,5 m 1 6 6 52

7 m 1 6 7 56

7,5 m 1 7 7 60

8 m 1 7 8 64

8,5 m 1 8 8 68

9 m 1 8 9 72

9,5 m 1 9 9 76

10 m 1 9 10 80

Guía de instalación

SETON REDUCTOR DE VELOCIDAD 



Instalación con rieles
Composición del kit

#7
Arandelas de 24 mm

#6
Tuercas

#5
Tornillos de fi jación de 
cabeza hueca

#8
Tornillos M12 de 30 mm

#9: rieles de 1275 mm
#10: rieles de 1515 mm
#11: rieles de 1775 mm
#12: rieles de 2275 mm

#1 #2 #3 #4 #5 #6 #7 #8 #9 #10 #11 #12

1,5 m 1 1 1 12 12 12 12 12 2 0 0 0

2 m 1 1 2 16 16 16 16 16 0 0 2 0

2,5 m 1 2 2 20 20 20 20 20 0 0 0 2

3 m 1 2 3 24 24 24 24 24 2 2 0 0

3,5 m 1 3 3 28 28 28 28 28 0 2 2 0

4 m 1 3 4 32 32 32 32 32 0 2 0 2

4,5 m 1 4 4 36 36 36 36 36 2 4 0 0

5 m 1 4 5 40 40 40 40 40 0 4 2 0

5,5 m 1 5 5 44 44 44 44 44 0 4 0 2

6 m 1 5 6 48 48 48 48 48 2 6 0 0

6,5 m 1 6 6 52 52 52 52 52 0 6 2 0

7 m 1 6 7 56 56 56 56 56 0 6 0 2

7,5 m 1 7 7 60 60 60 60 60 2 8 0 0

8 m 1 7 8 64 64 64 64 64 0 8 2 0

8,5 m 1 8 8 68 68 68 68 68 0 8 0 2

9 m 1 8 9 72 72 72 72 72 2 10 0 0

9,5 m 1 9 9 76 76 76 76 76 0 10 2 0

10 m 1 9 10 80 80 80 80 80 0 10 0 2

¿Qué debería tener?

A Martillo perforador

C Llave de carraca 
+ vaso de 19 mm

E Destornillador plano

D Llave Allen o vaso 
destornillador de 
10 mm

B Mazo

Herramientas
necesarias

EPI obligatorios

1. Limpie la superfi cie donde se instalará el reductor de velocidad.
2. Asegúrese de que el suelo está nivelado. Repare las grietas o los agujeros de la superfi cie.
3. Para un mejor resultado, se recomienda instalar el reductor de velocidad sobre hormigón.
4. Deje espacio para que se drenen las aguas pluviales y las bicicletas puedan circular por los laterales.
5. Asegúrese de que hay espacio sufi ciente para que los vehículos de emergencia puedan circular.
6. Se aconseja completar el dispositivo con señales verticales de limitación de velocidad.
7. Velocidad máxima recomendada: 75 mm de alto = 8 km/h; 55 mm de alto = 15 km/h
LAS BANDAS REDUCTORAS DE VELOCIDAD SETON NO DEBEN USARSE EN LA VÍA PÚBLICA. INSTALAR ÚNICAMENTE EN ZONAS PRIVADAS.

Consejos para una correcta instalación y uso

Componentes

Lo
ng

. d
e 

ki
t

Asfalto / Hormigón 

#1
2 extremos (1 amarillo y 1 negro)

#2
Módulos centrales 
amarillos

#3
Módulos centrales 
negros

#4
Tornillos de fi jación de 
cabeza hexagonal



Herramientas
necesarias

1. Limpie la superficie donde se instalará el reductor de velocidad.
2. Asegúrese de que el suelo está nivelado. Repare las grietas o los agujeros de la superficie.
3. Para un mejor resultado, se recomienda instalar el reductor de velocidad sobre hormigón.
4. Deje espacio para que se drenen las aguas pluviales y las bicicletas puedan circular por los laterales.
5. Asegúrese de que hay espacio suficiente para que los vehículos de emergencia puedan circular.
6. Se aconseja completar el dispositivo con señales verticales de limitación de velocidad.
7. Velocidad máxima recomendada: 75 mm de alto = 8 km/h; 55 mm de alto = 15 km/h
LAS BANDAS REDUCTORAS DE VELOCIDAD SETON NO DEBEN USARSE EN LA VÍA PÚBLICA. INSTALAR ÚNICAMENTE EN ZONAS PRIVADAS.

Instalación con rieles
Instalación paso a paso

Repita los pasos 15 y 16 para 
todos los módulos centrales 

(#2&3).

Repita los pasos 15 y 16 para el 
extremo negro (#1).

Ya ha terminado la instalación. PASAR CABLES Y TUBOS POR LOS 
REDUCTORES DE VELOCIDAD. 
El canal situado en la parte inferior 
de los módulos permite pasar cables 
por el reductor de velocidad. Corte 
las pestañas de PVC de los extremos 
para crear un punto de entrada y otro 
de salida. Instale los cables después 
del paso 14.

17 18 19

1 Compruebe que dispone de todos 
los componentes de instalación (ver 

tabla de componentes). Si observase 
que falta algo, póngase en contacto con 
nosotros en el 900 993 328.

2 Utilice el destornillador (E) para 
extraer las arandelas de los 

extremos (#1) y los módulos centrales 
(#2&3). 
Puede desecharlas, no se necesitan 
para la instalación.

3 Coloque los rieles (#9 a #12) 
en paralelo a una distancia de 

unos 115 mm. Para los reductores de 
velocidad de menos de 3 m: instale los 2 
rieles largos según lo indicado. 
Para los reductores de velocidad de más 
de 3 m: instale primero los 2 rieles largos 
y luego las extensiones.

Encima de los rieles, coloque 
primero los extremos (#1) y luego 

los elementos centrales (#2&3). 
Asegúrese de alternar los colores para 
una mayor visibilidad. 
En la base de los módulos hay unas 
hendiduras para fi jar el dispositivo sobre 
los rieles.

4

5 Compruebe que puede ver los 
rieles a través de los orifi cios de los 

extremos (#1). Si no consigue verlos, 
tendrá que ajustar la posición de los 
módulos a lo largo de los rieles.

6 Retire con cuidado el extremo 
amarillo (#1). 

Colóquelo justo al lado de los rieles, 
aproximadamente al mismo nivel.

7 8 Repita el paso 7 para los elementos 
centrales (#2&3) y el extremo 

negro (#1). 
Haga 4 marcas a distancias regulares 
para colocar 4 tornillos/metro.

Asegúrese de que la distancia entre 
las marcas es correcta poniendo los 
módulos al lado.
Vigile no mover los rieles de su sitio.

Retire la arandela y el taco de 
fi jación de los tornillos de cabeza 

hexagonal (#4). 
Utilice en su lugar los tornillos de cabeza 
hueca (#5). 
Puede desechar los tornillos de cabeza 
hexagonal, no se necesitan para la 
instalación.

Puede volver a poner los rieles 
en su sitio. Los agujeros del 

suelo deben estar alineados con las 
ranuras del riel. Si alguno no lo está, 
haga otro agujero en la siguiente ranura 
del riel. No olvide que los agujeros no 
deben estar a la misma altura que los 
orifi cios de los módulos.

9 Ahora retire todos los rieles. 
Con el martillo perforador (A), haga 

los agujeros para insertar los tacos de 
fi jación. Perfore agujeros de Ø 24 mm 
y 95 mm de profundidad para asfalto, y 
Ø 20 mm y 95 mm de profundidad para 
hormigón.

10 11 Utilice el mazo (B) para insertar 
los tacos de fi jación (del #4) en 

los agujeros y asegúrese de que quedan 
a ras de suelo.

12

Pase las arandelas (del #4) por 
los tornillos de cabeza hueca (#5) 

y empiece a fi jar los rieles al suelo. 
Apriete los tornillos con la llave Allen de 
10 mm o el vaso destornillador (D).

Para estar seguros de que 
los rieles se han fi jado 

correctamente, coloque encima los 
extremos (#1) y los módulos centrales 
(#2 & 3) y compruebe que puede verlos 
a través de los orifi cios de los extremos.

Para fi jar el extremo amarillo 
(#1) al riel, retírelo y coloque una 

tuerca (#6) a la altura del agujero donde 
irá el tornillo de fi jación. Gire la tuerca en 
el sentido de las agujas del reloj. Realice 
esta operación en ambos rieles. Vuelva 
a colocar el extremo sobre el riel y podrá 
ver las tuercas a través de los orifi cios.
Asegúrese de que están en posición 
vertical.

Introduzca los tornillo M12 de 30 
mm (#8) con la arandela (#7) en 

los orifi cios del extremo (#1) y apriételos 
sobre la tuerca. Utilice la llave de vaso 
de 19 mm (C) para insertar los tornillos.

13 14 15 16

CONSULTE NUESTRO VÍDEO DE INSTALACIÓN EN 

SETON.ES/REDUCTORES-DE-VELOCIDAD

Marque los agujeros donde irán los 
tornillos de cabeza hueca (#5) para 

fi jar los rieles al suelo. 

No perfore los agujeros en los puntos 
donde se fi jarán los tornillos del extremo 
amarillo (#1).



Instalación sin rieles
Composición del kit

#1
2 extremos (1 amarillo y 1 negro)

#2
Módulos centrales 
amarillos

#3
Módulos centrales 
negros

#4
Tornillos de fi jación de 
cabeza hexagonal

¿Qué debería tener?

Consejos para una correcta 
instalación y uso

Instalación paso a paso

1

5

Compruebe que dispone de 
todos los componentes para la 

instalación (ver tabla de componentes). 
Si observase que falta algo, póngase 
en contacto con nosotros en el 900 
993 328.

Use el martillo perforador (A) para 
hacer los agujeros donde irán los 

tacos de fi jación. Perfore agujeros de 
Ø 24 mm y 85 mm de profundidad 
para asfalto, y Ø 20 mm y 85 mm de 
profundidad para hormigón.

2

6

Asegúrese de que los extremos 
(#1) y los módulos centrales (#2&3) 

llevan todas las arandelas de sujeción. Si 
alguna se ha caído, colóquela en su sitio.

3

7

Instale los extremos (#1) y los 
módulos centrales como en la 

imagen. Los elements se acoplan 
fácilmente gracias a su forma en V. 
Asegúrese de alternar los colores para 
una mayor visibilidad.

Sitúe el reductor de velocidad en 
el lugar de instalación y marque los 

orifi cios de uno de los extremos (#1) con 
una broca.

4

8

9

Repita los pasos 4 a 7 para fi jar los 
módulos centrales (#2&3) y el otro 

extremo (#1).

Ya ha terminado la instalación.

CONSULTE NUESTRO VÍDEO DE INSTALACIÓN EN

SETON.ES/REDUCTORES-DE-VELOCIDAD

EPI obligatorios

Asfalto / Hormigón 

#1 #2 #3 #4

1 m 1 0 1 8

1,5 m 1 1 1 12

2 m 1 1 2 16

2,5 m 1 2 2 20

3 m 1 2 3 24

3,5 m 1 3 3 28

4 m 1 3 4 32

4,5 m 1 4 4 36

5 m 1 4 5 40

5,5 m 1 5 5 44

6 m 1 5 6 48

6,5 m 1 6 6 52

7 m 1 6 7 56

7,5 m 1 7 7 60

8 m 1 7 8 64

8,5 m 1 8 8 68

9 m 1 8 9 72

9,5 m 1 9 9 76

10 m 1 9 10 80

Lo
ng

. d
e 

ki
t

Componentes 

PASAR CABLES Y TUBOS POR LOS 
REDUCTORES DE VELOCIDAD. 
El canal situado en la parte inferior de 
los módulos permite pasar cables por el 
reductor de velocidad. Corte las pestañas 
de PVC de los extremos para crear un 
punto de entrada y otro de salida. Instale 
los cables después del paso 6.

Ver página 18

Herramientas
necesarias

C Llave de carraca 
+ vaso de 19 mm

A Martillo
perforador

B Mazo

Inserte los tacos de fi jación —retire 
antes los tornillos (#4)— en los 

agujeros con el mazo (B) y asegúrese de 
que quedan a ras de suelo.

Coloque otra vez el extremo (#1) 
sobre los agujeros perforados y 

fíjelo con los tornillos y las arandelas 
(#4). Use la llave de 19 mm para apretar 
el conjunto.




